



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma D.407/9/2020.

A tanács tagjai: Uherné dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos

A kérelmező: CE DYNAMIC Kft.
(Csóvár, Madách utca 1.)

A kérelmező képviselője: Dr. Wellmann György ügyvéd
Szecskay Ügyvédi Iroda
(Budapest, Kossuth Lajos tér 16-17.)

Az ajánlatkérő: Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.
(Siófok, Tanácsház u. 7.)

A beszerzés tárgya: Kommunális célgépek és földmunkagépek beszerzése (EKR000474812020) - 2. rész; 677.978.000.-Ft.

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező számlájára a jelen határozat megküldésétől számított 8 napon belül utaljon vissza 3.389.890.-Ft, azaz hárommillió-háromszáznyolcvankilencezer-nyolcvankilenc forint igazgatási szolgáltatási díjat.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a 2020. augusztus 29-én feladott, az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2020. szeptember 3-án 2020/S 171-412747 szám alatt közzétett ajánlati felhívásával a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) szerinti, nyílt közbeszerzési eljárást indított. Az ajánlatkérő egy alkalommal módosította az ajánlati felhívást, a végső ajánlattételi határidő 2020. november 2. napja volt.

2. A felhívás II.2.5) pontjában az ajánlatkérő az alábbiak szerint ismertette a 2. rész tárgyát: Adásvételi szerződés szállítással, amelynek tárgya 5 db egyforma gyártmányú és típusú gumihevederes mini kotrógép és 15 db egyforma gyártmányú és típusú univerzális kotró-rakodógép beszerzése. A járműveknek legalább „EU Stage IV” vagy „legalább Tier 4 Final” környezetvédelmi minősítésűnek kell lenniük. A járművek feleljenek meg a műszaki leírásban meghatározott követelményeknek. Kizárólag új - azaz első alkalommal forgalomba helyezett - jármű megajánlására van lehetőség. Minikotró esetén a gyártási év nem lehet 2019 előtti.

A nyertes ajánlattevő feladatát képezi részenként:

- az univerzális kotró-rakodógépek forgalomba helyezése,
- a járművek szállítása,
- oktatás a járművek funkcióival, működésével és használatával kapcsolatosan az AK által megjelölt szakember (járműtípusonként 1 fő) részére, minimum 4 óra időtartamban, magyar nyelven.

A járműveket (a mini kotrógépek kivételével) forgalomba helyezve, valamennyi, az üzemeltetéshez szükséges okmánnyal kell átadni.

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező 2020. szeptember 18-án terjesztett elő jogorvoslati kérelmet a 2. közbeszerzési rész ellen, amelyben az ajánlatkérő ajánlati felhívásának és dokumentációjának több előírását sérelmezte. A kérelmező indítványozta, hogy a Döntőbizottság semmisítse meg a jogsértő közbeszerzési dokumentumokat, és marasztalja az ajánlatkérőt az eljárási költségekben.

4. Az ajánlatkérő 2020. október 5-én arról tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy visszavonta az ajánlati felhívását. A korrigendumot 2020. október 6-án adták fel a TED-re, a 2020/S 197-478035 számú hirdetmény 2020. október 9-én került közzétételre.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

5. A Kbt. 53. § (1) bekezdése szerint az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást az ajánlattételi, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi határidő lejártáig vonhatja vissza. A Kbt. 53. § (2) bekezdése szerint, ha az eljárást megindító felhívást hirdetményben közzétették, az (1) bekezdés szerinti határidő lejárta előtt a visszavonásról hirdetményt kell feladni és egyidejűleg tájékoztatni kell azokat a gazdasági szereplőket, akik az eljárás iránt érdeklődésüket jelezték. A nem hirdetménnyel induló eljárásokban az eredeti határidő lejárta előtt egyidejűleg, közvetlenül kell tájékoztatni az ajánlattételre, illetve részvételre felhívott gazdasági szereplőket.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő jogszerűen vonta vissza az ajánlati felhívást, mivel az ajánlattételi határidő lejárta előtt a visszavonásról hirdetményt adott fel, és egyidejűleg tájékoztatta azokat a gazdasági szereplőket, akik jelezték az eljárás iránt az érdeklődésüket, ezért a Kbt. 151. § (5) bekezdése alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

7. A Döntőbizottság a Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján rendelkezett az eljárási költségekről.

8. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(6) bekezdésein alapul.

9. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2020. október 14.

Uherné dr. Laczi Orsolya sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Gulyás Richárd sk
közbeszerzési biztos

Dr. Szvetnik Ágnes sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják: (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmezői képv.
2. Ajánlatkérői képv.
3. Közbeszerzési Hatóság Titkársága
4. Miniszterelnökség